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  Z á p i s n i c a

zo  14. zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 30.11.2015
 vo veľkej zasadačke Mestského úradu  v Hnúšti.

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

Poslanci: PhDr. Roman Lebeda, Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. 
Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. 
Marta Jurčová, Ivan Černák, Matúš Golian,Viera Lulčová, Ján Ridzoň.

Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Neprítomní: MUDr. Ladislav Lebeda

Prizvaní: Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS 
Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta 
Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.

      Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
                  Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP 

     Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
     Ing. Katarína Trnavská, ved. odd.  finančného 
           JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Verejnosť:  5

R o k o v a n i e

Rokovanie  14.  zasadnutia  mestského  zastupiteľstva  otvoril  a  viedol  Mgr.  Michal
Bagačka,  primátor  mesta.  Privítal  prítomných a konštatoval,  že   mestské  zastupiteľstvo
bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení.

Na otvorení bolo prítomných 12 poslancov mestského zastupiteľstva, preto primátor mesta 
vyhlásil mestské zastupiteľstvo za uznášania schopné.

Za zapisovateľku zápisnice bola určená p. Drahomíra Krnáčová a za overovateľov 
zápisnice boli určení poslanci MsZ: p. Hilda Ginisová, Ivan Černák.

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia: 
1/ Otvorenie.
2/ Určenie overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ VZN  o čiastočných úhradách  nákladov  v  školách a  školských zariadeniach – zmena 
č. 6.
6/ VZN o poskytovaní sociálnej služby a výške úhrad za poskytovanie sociálnej služby – 
zmena č. 1.
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7/ Dodatok č. 5 k VZN Mesta Hnúšťa č. 88/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a 
mzdové náklady na žiaka škôl a ŠZ v originálnej kompetencii Mesta Hnúšťa.
8/ Prehodnotenie VZN mesta o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady  a DSO v podmienkach mesta Hnúšťa a m.č. Hačava, Likier, Polom, Brádno na r. 
2016 a nasledujúce zdaňovacie obdobia.
9/ Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2016. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta 
k návrhu rozpočtu mesta na rok 2016 a k návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 
2017-2018.
10/ Plány práce orgánov mesta a plán práce hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2016.
11/ Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 
školských zariadení za predchádzajúci školský rok. Hodnotiaca správa ZUŠ za školský rok
2014/2015.
12/ Vyhlásenie výberového konania CVČ.
13/ Správa hlavnej kontrolórky o následnej finančnej kontrole č. 9/2015 a č. 10/2015.
14/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
15/ Predaj a prenájom majetku mesta.
16/ Rôzne.
1/ Zmena rozpočtu mesta RO č. 6/2015.
2/ Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ - 
zrušenie uzn. č. 3/22/2015 zo dňa 26.1.2015.
3/ Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ - 
schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na RO pre OP KŽP.
4/ Žiadosť o zmenu účelového príspevku pre MsKS Hnúšťa.
5/ Informáciu o spracovanom logu MsKS Hnúšťa.
6/ Koncepcia rozvoja kultúry v meste Hnúšťa. 
17/ Diskusia. 
18/ Záver.

p. Golian – na zasadnutí mestskej rady dňa 23.11.2015 bolo povedané, že rokovanie MsZ v
mesiaci  december  už  nebude,  on  dáva  návrh  -  aby sa  body 5,  6,  7,  8,  10,  ktoré  boli
naplánované v plánoch práce orgánov mesta na II. polrok 2015 na mesiac december, aby sa
presunuli na mesiac december – myslí si, že okrem týchto bodov budú ešte aj iné napr.
schvaľovanie bytov, predaj majetku mesta a pod. , nech sa v mesiaci december uskutoční
rokovanie MsZ

PhDr. Lebeda – všetky tieto veci už máme pripravené, tak si to dnes preberme, veď všetky 
tieto body už boli prerokované v komisiách MsZ a MsR, nie je dôvod to odkladať

Mgr. Šamin – v plánoch práce to máme naplánované na mesiac december, mali by sme ísť 
podľa schváleného plánu práce MsR a MsZ

p. Ginisová – dáva návrh na 5-minútovú prestávku v rokovaní MsZ

za – 9 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 3
Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

Po skončení prestávky sa pokračovalo v rokovaní MsZ.

Primátor mesta dal hlasovať o návrhu poslanca p. Goliana o vypustení bodov 5, 6, 7, 8 a 10
z rokovania dnešného MsZ
za – 3 proti – 7 zdrž. sa hlasovania – 0
nehlasovali – 2
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Predložený návrh nebol poslancami MsZ schválený.

Primátor mesta dal hlasovať o programe dnešného rokovania mestského zastupiteľstva tak 
ako ho v úvode MsZ predložil: 

za – 12 proti – 0 zdrž.  sa hlasovania – 0
Poslanci MsZ hlasovaním schválili program rokovania mestského zastupiteľstva.

Ad 2/ Voľba návrhovej komisie.
Do  návrhovej  komisie  boli  jednomyseľne  zvolení:  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
návrhovej komisie, Mgr. Marián Petrok, Ján Ridzoň.

Ad 3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.

Mgr. Bagačka, primátor mesta privítal Ing. Petra Molnára na zasadnutí MsZ, na ktoré bol
menovaný pozvaný.

Ing.  Peter  Molnár  –  oboznámil  prítomných  so  súčasnou  situáciou  na  poliklinike  a  v
nemocnici.   Poliklinika – rekonštruuje sa tam,  kde sú zubné techničky,  tento rok chce
prekryť hlavný vchod od parku, tiež prekryť aj zadný vchod. Všetci už zrejme viete, že
MUDr.  Hižňan  z  interného  oddelenia  NsP  odišiel  za  obvodného  lekára  do  Klenovca.
Náhrada sa hľadala veľmi ťažko, telefónoval po celom Slovensku – hľadal lekára, nebolo
to jednoduché – zajtra t.j. 1.12.2015 nastúpi do nemocnice na interné oddelenie nový lekár
internista.  Taktiež  sa  mu  podarilo  zohnať  náhradu  namiesto  MUDr.  Šemetku  do
chirurgickej  ambulancie  od januára  budúceho roka,  mala  by sa obnoviť  aj  jednodňová
chirurgia – našiel sa aj kolega na 1-dňovú chirurgiu – operácie. Ostatné oddelenia fungujú.
Rekonštrukčné práce budú aj na Detskom oddelení. Záväzky voči Akcente sa vyplácajú.

Mgr. Šamin – ako chce uhradiť záväzky voči mestu Hnúšťa – dane a poplatky za smeti

Ing. Molnár – v roku 2007, keď bol riad. NsP Ing. Ján Tóbík – bolo mu sľúbené odpustenie
daní zo strany mesta – len aby fungovala NsP a boli FP na výplaty pre  zamestnancov NsP.
NsP patrila katolíckej charite – prečo dane mesto nechce od nej. Mesto  teraz pýta  FP od
neho – nikto však nechcel dane za Robotnícky dom od číňana. Predpokladám, že mesto je
také bohaté, že mu peniaze netreba. Ale v poriadku - do konca roka sa k tejto veci písomne
vyjadrí

Mgr. Bagačka - treba urobiť splátkový kalendár s mestom – splatenie daní a poplatku za
smeti, hovorili sme o tom už pred dvoma mesiacmi na MsZ

PhDr. Lebeda – bolo by dobré, keby sa Ing. Molnár stretol s primátorom mesta a našli
riešenie tohto problému, aby boli spokojné obe strany. Ing. Molnár nám prisľúbil, že keď
ho pozveme na rokovanie MsZ, že príde – dodržal slovo a oboznámil nás so súčasnou
situáciou – to je dobrý začiatok, bez komunikácie to nemôže fungovať

Mgr. Jurčová – na poliklinike upratuje p. Čížiková, od úradu práce – tá časť sa neriadi,
neriadi  si  to  ani  úrad  práce  –  treba  sa  dohodnúť,  aby  sa  poupratovala  aj  táto  časť
polikliniky
- v novej časti polikliniky sa kúri len doobedu do 11.00 - 12.00 hod. a potom už nie, je tam
chladno. A  nekúri sa hlavne vtedy, keď je pohotovosť – nekúri sa vôbec

Ing. Molnár – na kúrenie je nastavená automatika na 24 stupňov, kúri sa aj v tom čase, keď
je pohotovosť
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Ing. Kiráľová – či nový subjekt zabezpečí všetky služby, všetky práva a povinnosti

Ing. Molnár – nový subjekt budem ovládať ja – práva a povinnosti budú zabezpečené

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a dotazy na Ing. Molnára, primátor mesta
mu poďakoval za účasť na MsZ.

Ing. Molnár – on osobne chce, aby veci týkajúce sa polikliniky a NsP boli v poriadku, keď
bude potrebné a keď bude pozvaný na rokovanie MsZ – tak príde

V rámci interpelácie poslancov boli vznesené nasledovné pripomienky:

Mgr. Petrok – ako je to s hnúšťanskou stránkou, kto ju aktualizuje, kto ju robí – sú tam
staré údaje, nie sú údaje o novom zástupcovi mesta, komisie MsZ, MsP – aktuálny stav,
školy,  škôlky – zmeny riaditeľov, verejné obstarávanie - Ing. Kolimár  – treba stránku
aktualizovať. Stránka je v katastrofálnom stave, bol by rád, keby do konca roka stránka
bola aktuálna – aktuálne príspevky, zmeny

Mgr.  Jurčová – v  auguste  nebola  na  rokovaní  MsZ.  Bolo  povedané,  že  Ing.  Košarník
odchádza,  je dlhodobo preč,  či  ešte pracuje na MsÚ. Ďalej sa hovorí,  že sa pripravuje
zmluva s PMX net, pýta sa – dokedy bude Ing. Košarník ešte zamestnancom mesta

Ing.  Maciaková  – dnes  sme ukončili  pracovnú zmluvu  s  Ing.  Košarníkom,  zmluva  na
spoluprácu bola predložená PMX net na preštudovanie, bude sa podpisovať

Mgr. Šamin – požiadal o osvetlenie evanj. kostola a pamätníka Janka Francisciho, je tam
tma, lampy v dlažbe nesvietia – potiahnuť osvetlenie od poslednej lampy

Ing. Maciaková  - hovorila o tejto záležitosti so správcom evanj. cirkvi p. Teicherom –
spoločnými silami by sme to chceli doriešiť

Ing. Kiráľová – Rimavská energetická spoločnosť /hodnota majetku/ – bola by rada, keby
už bolo stretnutie – od mája sa toto stretnutie neuskutočnilo – nech sa konatelia Rimavskej
energetickej spol. a MsBP stretnú, aby boli nájomné zmluvy v poriadku

Ing. Michalík – bol poslaný návrh, čo sa využíva a čo nie /majetok/ – čo sa nevyužíva za to
nechce Rimavská energetická spol. platiť. Keď sa zníži majetok – zníži to aj financie v
MsBP – a čo potom s tým?

Ing. Kiráľová – od toho je konateľ, aby sa veci riešili

p. Ginisová – poďakovala MsP za zvládnutie situácie na pamiatke zosnulých v mestskom
cintoríne a tiež aj TS mesta

PhDr.  Féderová  –  možno,  že  by  nebolo  zle,  keby MsP mala  v  takýchto  prípadoch  aj
vysielačky – myslí si, že by im to pomohlo

Mgr. Bagačka – my sme vysielačky aj mali, museli sme ich platiť, málo sa využívali

Mgr. Migaľa – z hľadiska využiteľnosti im vysielačky netreba, využili by sa iba 1-2x do
roka, veľa stojí zdroj - nie je to účelné
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Mgr. Jurčová – pri CBA znížená dlažba, chýbajú mriežky – či sa to dá opraviť

Ing. Vacula – bol by to veľký finančný náklad

Mgr. Šamin – požiadal, aby sa aktivačné presťahovalo z MŠH na TS mesta – stánok športu
nevyzeral  dobre – nepatrí  to tam /aby sa aktivační  pracovníci  nechodili  podpisovať do
MŠH/

p. Demian – fitnes klub – 6.7.2015 podal na MsÚ žiadosť na eurový prenájom, kde je jeho
žiadosť – prečo nedostal na ňu odpoveď. On má žiadosť potvrdenú od mesta, že ju podal.
Hovorí sa, že sú súkromný klub, že vyberajú vstupné, no oni nie sú len súkromný klub.
Požiadal, aby sa jeho žiadosť našla a aby sa prejednala za jeho prítomnosti

Mgr. Bagačka – preveríme – kde sa žiadosť nachádza

Keďže  zo  strany  poslancov  a  ostatných  prítomných  už  neboli  vznesené  žiadne
pripomienky, primátor mesta ukončil bod „Interpelácia poslancov. Podnety občanov.“

4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského
zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Ing. Trnavská – bola vznesená námietka auditorky – boli spolu s hlavnou kontrolórkou na
MsBP.  Na základe  opravy  vyúčtovania  nákladov  za  byty  za  predchádzajúce  roky boli
opravné položky a odpis pohľadávok plynúci z týchto opráv  zúčtované cez hosp. výsledok
predchádzajúcich  rokov.  Podľa  vyjadrenia  MsBP  mali  tieto  účtovné  operácie
prekonzultované s auditorom MsBP. Názor našej auditorky - malo to byť zúčtované cez
výnosy a náklady roku 2014

Mgr. Šamin – pýta sa k problematike  Citi monitora /nahlasovanie podnetov a posielanie
návrhov  na  zlepšenie  fungovania  samosprávy  priamo  z  vášho  smartfónu  pomocou
jednoduchej aplikácie/

Ing. Maciaková – Citi monitor – je aj jednoduchšia aplikácia  a to  správa cez starostu –
ktorú môže mať na starosti odd. výstavby, TS mesta, MsP

Mgr.  Migaľa  –  na  takéto  veci  má  slúžiť  kancelária  1.  kontaktu  –  kde  občanovi  bude
zabezpečená  aj  spätná  väzba.  Nie  je  ochotný  robiť  telefónnu  ústredňu,  členovia  MsP
chodia do dopoludňajších a popoludňajších smien, MsP má bezplatnú linku 129 – občania
túto linku využívajú

PhDr. Lebeda – je ochotný prijímať tieto občianske podnety a v spolupráci s prednostkou
úradu by ich mohli podľa časových možností riešiť 

Ing. Maciaková – preverovala aj možnosť zakúpenia notebookov pre poslancov MsZ na
základe ich pripomienky a požiadavky, najlacnejší a najprijateľnejší notebook by stál cca
250 €/na jedného poslanca MsZ, pre 13 poslancov MsZ by to bola suma 3250,00 €
- k informácii o výzvach – každá výzva, ktorá je vyhlásená - je zverejnená na internete. My
ako mesto sledujeme výzvy do ktorých programov by sme sa mohli zapojiť
-  čo  sa  týka  označovania  ulíc  –  bol  urobený  zo  strany KOVP zoznam,  kde  všade  je
potrebné ulice označiť –  a  občania aj odmietajú označenie popisných čísel na bytových
domoch



6

p. Golian – ľudia nerobia dobre, ak odmietajú označenie popisných čísel bytoviek, či sú to
kovové tabuľky, alebo nastriekanie čísel na paneláky, lebo z vlastnej skúsenosti viem, že to
môže  sťažovať  príchod  záchranárskych  zložiek,  či  polície,  hasičov  alebo  sanitiek  na
konkrétnu adresu, keď ľudia potrebujú pomoc

Mgr.  Šamin  –  na  MsZ  im  bola  predložená  ústna  informácia  o  vyhodnotení  projektu
zámková dlažba – požiadal prednostku úradu, aby im táto informácia bola zaslaná písomne

Ing. Kiráľová – aby sa k tomu mohla vyjadriť, potrebuje, aby mala písomnú informáciu k
zámkovej dlažbe

Ing. Maciaková – písomná informácia bude poslancom MsZ zaslaná

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení
z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského  zastupiteľstva.“  Bolo  prijaté  uzn.  č.
14/177/2015.

Ad 5/  VZN mesta Hnúšťa  o čiastočných úhradách  nákladov  v  školách a  školských
zariadeniach – zmena č. 6.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Sprievodné slovo
k predkladanému materiálu predniesla Ing. Maciaková, prednostka úradu.

K predloženému materiálu neboli vznesené žiadne pripomienky.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili - uzniesli sa na  „VZN mesta Hnúšťa o čiastočných
úhradách nákladov  v  školách a  školských zariadeniach – zmena č. 6 .“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/178/2015.

Ad  6/  VZN  mesta  Hnúšťa  o  poskytovaní  sociálnej  služby  a  výške  úhrad  za
poskytovanie sociálnej služby – zmena č. 1.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Bližšie 
informácie k VZN predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu.

Mgr. Jurčová – na komisii sociálnej sa zaoberali aj týmto návrhom VZN – jeho zmenou,
komisia ho doporučuje MsZ schváliť

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania
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Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili – uzniesli sa na  „VZN mesta Hnúšťa o poskytovaní
sociálnej služby a výške úhrad za poskytovanie sociálnej služby – zmena č. 1.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/179/2015.

Ad 7/  Dodatok  č.  5  k  VZN  Mesta  Hnúšťa  č.  88/2009  o  určení  výšky  dotácie  na
prevádzku a mzdové náklady na žiaka škôl a ŠZ v originálnej kompetencii  Mesta
Hnúšťa.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšiu
informáciu k predloženému materiálu predložila Ing. Trnavská, vedúca FO. Uviedla, že
tento materiál – dodatok č. 5 k VZN je potrebné schvaľovať v súlade s rozpočtom mesta.

Mgr. Jurčová – mesto dopláca na MŠ a ZUŠ. Jedným zoberieme a druhým dáme a mesto
na  to  ešte  dopláca.  Keď  sa  znižuje  počet  deti  –  deti  –  individuálna  výučba  a  deti  -
skupinová výučba – sú iné čísla

Ing. Hroncová – na zasadnutí komisie finančnej VZN prešli, doporučujú dodatok č. 5 k
VZN schváliť

Ing. Maciaková – pripomienky, ktoré boli k VZN vznesené – boli do VZN zapracované

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 10 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 2

Poslanci MsZ hlasovaním schválili – uzniesli sa na „Dodatku č. 5 k VZN Mesta Hnúšťa
č. 88/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdové náklady na žiaka škôl a ŠZ
v originálnej kompetencii Mesta Hnúšťa.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/180/2015.

Ad  8/  Prehodnotenie  VZN  mesta  o  miestnych  daniach  a  miestnom  poplatku  za
komunálne odpady  a  DSO v podmienkach mesta Hnúšťa a m.č.  Hačava,  Likier,
Polom, Brádno na r. 2016 a nasledujúce zdaňovacie obdobia.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k VZN predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu – oboznámila prítomných
bližšie so sadzbami vo VZN.

Ing. Hroncová – komisia finančná súhlasí s VZN – za dane – zvýšenie sadzby dane min. o
10%, nesúhlasí však so zvýšením poplatku za TKO. Návrh komisie je taký – zvýšiť sadzbu
poplatku za TKO v tom prípade, ak by sa mesto zaviazalo s vymáhaním nedoplatkov za
smeti vo väčšej miere ako je teraz

Mgr. Jurčová – čo sa týka zvýšenia miestnych daní – súhlasí – súhlasí s Ing. Hroncovou.
Nesúhlasí so zvýšením poplatku za smeti,  čím viac separujeme – tak by sa malo platiť
menej  za smeti.  Nevie,  či  sme  vybrali  dostatok  FP od neplatičov.  Je  proti  zvyšovaniu
poplatku za TKO – je to na úkor tých občanov, ktorí si za smeti platia
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Ing.  Kiráľová  –  nezvyšovať  poplatok  za  smeti,  v  4-člennej  rodine  –  by  rodina  vyšší
poplatok za smeti už pocítila  zo sumy 19,16 € na 21.10 €. Nedoplatky na smetiach sú,
vymožiteľnosť je minimálna. Občania Hnúšte by nemali platiť viac za smeti

p. Golian – súhlasí s poslankyňou Mgr. Jurčovou, vymožiteľnosť poplatkov za smeti bude
taká istá ako predtým. Myslí si, že by narástli počty neplatičov. Návrh komisie finančnej –
nedá sa podmieňovať poplatok, že sa budú ešte viac vymáhať nedoplatky za smeti

Ing.  Baboľ – povie len  toľko,  že  od nového roku stúpnu mzdy zo  zákona o 4 % pre
pracovníkov TS mesta,  treba budovať III. etapu skládky TKO, sú potrebné cenníky pre
občanov mesta a pre cudzích

Mgr. Šamin – súhlasí  s p. Golianom, Ing. Hroncovou  - slušní občania by zase doplatili na
tých, ktorí za smeti neplatia – poplatok za smeti nezvyšovať

Mgr.  Bagačka  dáva  hlasovať  o  návrhu  Ing.  Hroncovej,  aby sadzba  poplatku  za  smeti
zostala pôvodná, aby sa poplatok za smeti nezvyšoval

za návrh  – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ predložený návrh schválili.

Primátor mesta dal zároveň hlasovať o schválení VZN ako celku:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili – uzniesli sa na  „ VZN mesta o miestnych daniach a
miestnom poplatku za komunálne odpady  a DSO v podmienkach mesta Hnúšťa a
m.č. Hačava, Likier, Polom, Brádno na r. 2016 a nasledujúce zdaňovacie obdobia  so
schválenými zmenami. K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/181/2015.

Mgr. Šamin – oboznámil prítomných, že v spolupráci s náčelníkom MsP Mgr. Migaľom
pripravujú VZN o predaji, o používaní zábavnej pyrotechniky v meste Hnúšťa  - dáva to
ako informáciu

Ad  9/ Programový  rozpočet  mesta  Hnúšťa  na  rok  2016.  Stanovisko  hlavnej
kontrolórky mesta k návrhu rozpočtu mesta na rok 2016 a k návrhu viacročného
rozpočtu mesta na roky 2017-2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšiu
informáciu k rozpočtu predložila Ing. Trnavská, vedúca FO. Uviedla, že návrh rozpočtu
bol zverejnený na ÚT mesta a na webovej stránke mesta. Rozpočet mesta bol postavený
ako vyrovnaný rozpočet.  Pre vypracovanie  prognóz daňových príjmov boli  zohľadnené
makroekonomické predpoklady, ktoré sú východiskom pre spracovanie rozpočtu verejnej
správy. Jedným z nich je aj zohľadnenie  zvýšeného % podielu na výnose dane z príjmov
fyzických osôb pre obce zo 68,5 na 70,0 %. Návrh rozpočtu bol prejednaný v komisiách
MsZ a na zasadnutí MsR.

Ing. Hroncová – komisia  finančná doporučuje rozpočet  mesta  schváliť,  športové kluby
dostanú na svoju činnosť na budúci rok viac, dúfam, že si to budú vážiť. Z tohto dôvodu
žiadala aj správy od športových klubov o činnosti za rok 2015, nakoľko sa tieto správy
prejednávajú  len  na  komisii  školstva,  kultúry  a  športu /správy  športových  klubov  boli
písomne zaslané poslancom MsZ/
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Mgr. Petrok – rozpočet  bol prejednaný na komisiách MsZ, mestskej  rade,  či  by sa do
budúceho zasadnutia MsZ nemohol Program 11 – Administratíva spracovať prehľadnejšie
– obsiahlejšie
- tovary a služby – všeobecný materiál – kanc. potreby – rozpísať prehľadnejšie
- energie – za čo všetko sa platí – elektrina, plyn, poštovné a pod.
- transfery jednotlivcom /soc. fond/ - aby to bolo bližšie rozpísané
- podprogram – informačné technológie – čo sa všetko platí, údržba a pod.

Mgr. Bagačka – na všetky tieto dotazy k rozpočtu sa mohol spýtať priamo vedúcej FO

Mgr. Petrok – koordinátor prác /verejnoprospešné práce/ – je tam vyššia suma na odmenu
– čo je v tom zahrnuté

Ing. Trnavská – koordinátor prác má nárok na stravné lístky, odvody do soc. fondu a pod.

Mgr. Petrok – k správe majetku mesta – ZŠ NR, odvodnenie ul. Vansovej a pod. - aké
financie

Ing. Trnavská – finančné prostriedky, ktoré sa dávajú do rozpočtu – používame na opravy
a údržby

Ing. Kiráľová – prikladá písomné stanovisko k rozpočtu ako prílohu do zápisnice MsZ –
Rozpočet  daňových  príjmov  na  rok  2016 oproti  roku  2015  za  predpokladu  plnenia  je
navýšený o 8 %. Podľa jej názoru ostatné príjmy bežného rozpočtu sú  rozpočtované v
takej výške, že ich mesto reálne ťažko dosiahne. V príjmovej časti návrhu rozpočtu vidí
najväčšie riziká, pretože keď mesto nedosiahne svoje príjmy,  tak aj jeho výdavky budú
musieť byť čerpané s maximálnou mierou opatrnosti. Tiež vo svojom stanovisku nesúhlasí
s  navýšením poplatku  za TKO zo sumy 19,16 € na 21.10 € /to  už bolo povedané pri
schvaľovaní VZN – miestne dane a poplatky/. Zároveň poďakovala právnikovi mesta za
vymáhanie dlhov v priebehu roku 2015

Mgr. Bagačka – pri rozpočte sa musí rátať aj s tým, že sa príjmy nenaplnia

p.  Golian –  po minulé  roky dostávali  práveže športové kluby málo peňazí,  takže je tu
nárast o 2.5 násobne viac ako napr. v roku 2013, ale aj terajších 32 tis. € nepokryje možno
ani  z  polovice  všetky  výdavky,  ktoré  budú mať  v  nasledujúcom roku športové  kluby.
Takže  hovoriť  o  vďačnosti  …  no  neviem.  Myslím  si,  že  je  hlavne  v  záujme  mesta
podporovať šport  ako taký,  hlavne deti,  mládež  atď...  A všetky kluby,  či  Fitnes  alebo
Taekwondo alebo iné, ktoré súťažia nielen u nás, aj aj v zahraničí, zároveň reprezentujú aj
mesto Hnúšťa

Mgr.  Jurčová – dotácia  pre športové kluby – mesto nikdy nebolo proti  športu a MŠH.
Mesto na šport dáva – je to pre našu mládež

PhDr. Lebeda - tento rok sme navýšili rozpočet pre športové kluby až na 32-tisíc eur a
ďalších 11-tisíc eur ide na to, aby mohli naše kluby bezplatne využívať športovú halu – je
rád, že sa FP na činnosť športových klubov v meste zvýšili 

Mgr. Šamin – zhodnotenie majetku a investícií – doplniť vybudovanie venčoviska  - spätná
väzba pre psíčkarov – aby sa niečo urobilo za peniaze, ktoré dajú mestu v poplatku za psa

Mgr.  Migaľa  -  keď  sa  vybuduje  venčovisko  –  budú  tam  aj  ďalšie  náklady  –  mesto
zabezpečuje údržbu a čistenie venčoviska
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Ing. Baboľ – odborný náter palubovky, tiež aj dorobiť kúrenie v MŠH – tieto veci by sa
mali do rozpočtu mesta zaradiť aspoň projekčne

Mgr. Šamin – riešenie Petrivaldského vily cez projekt – v rozpočte sa to neobnovilo. Ak sa
s  tým nebude nič  robiť,  tak  v  tom prípade  sa  tento  majetok  bude musieť  vyhlásiť  za
prebytočný

Ing.  Maciaková  –  Petrivaldského  vilu  by  sme  chceli  riešiť  cez  nórsky  finančný
mechanizmus

p. Lulčová – verejné osvetlenie – v rozpočte nenašla položku na tvorbu pre nové osvetlenie

Mgr. Bagačka – nové osvetlenie sa rieši v rámci údržby a opráv

Mgr.  Petrok  –  dáva  návrh,  aby  sa  zapracovali  pripomienky  k  rozpočtu,  ktoré  tu  boli
vznesené a aby sme rozpočet schválili v decembri na MsZ po zapracovaní pripomienok

Mgr. Bagačka – my však máme rozpočet mesta pripravený, bol prerokovaný na mestskej
rade a v komisiách MsZ – či to p. poslanec Petrok myslí vážne, aby sme rozpočet  mesta
schvaľovali na zasadnutí MsZ v decembri

Ing.  Trnavská  –  aj  v  minulých  rokoch  sme  pri  schvaľovaní  rozpočtu  urobili  tak,  že
pripomienky, ktoré boli vznesené - boli zapracované do rozpočtu a rozpočet sa schválil

Mgr. Bagačka – je na poslancoch MsZ, či rozpočet mesta schvália alebo nie

Mgr.  Petrok  –  ak  sa  tieto  pripomienky a  požiadavky zapracujú  do  rozpočtu,  tak  sa  o
rozpočte mesta môže hlasovať aj na dnešnom rokovaní MsZ, sťahuje návrh na preloženie
bodu o rozpočte na zasadnutie MsZ v decembri

PhDr. Lebeda – podporuje kolegu Šamina na vybudovanie venčoviska.  Sumu 3500 € v
rozpočte máme navyše,  dáva návrh aby tieto finančné prostriedky išli na cestovný ruch –
na  vybudovanie  turistického  infocentra,  na  projekt  Petrivaldského  vily  a  zriadenie
venčoviska.  Rozpočet  je pripravený dobre,  prešiel  komisiami  MsZ, MsR, pripomienky,
ktoré  boli  vznesené  v  komisiách  MsZ  a  na  mestskej  rade  boli  do  rozpočtu  mesta
zapracované. Bolo by dobré rozpočet schváliť, ak niečo budeme chcieť zmeniť – môžeme
to riešiť zmenou rozpočtu mesta počas roka

Mgr. Jurčová – k prerozdeleniu týchto FP  sa vrátime v januári alebo februári 2016, keď
bude jasné, aké by mohlo byť čerpanie na jednotlivé akcie

Ing. Baričová – predložila poslancom MsZ svoje písomné stanovisko k rozpočtu, všetko –
čo má v stanovisku k rozpočtu bolo tu dnes prejednané a povedané. V stanovisku uvádzala,
že  je  potrebné aj  naďalej  vymáhať  nedoplatky,  právnik  mesta  pracuje  veľmi  dobre na
úseku vymáhania nedoplatkov a dlhov v prospech mesta. Dúfam, že sa bude dariť mestu v
príjmoch. Doporučuje prijať a schváliť rozpočet mesta

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 11 proti – 1 /Golian/   zdržanie sa hlasovania – 0
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Poslanci MsZ hlasovaním schválili „Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2016. 
Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k návrhu rozpočtu mesta na rok 2016 a k 
návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2017-2018.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/182/2015.

Ad 10/ Plány práce orgánov mesta a plán práce hlavnej kontrolórky na I. polrok 
2016.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing.  Hroncová  –  požiadala  do  plánov  práce  HK  doplniť  -   kontrolu  prepočítavania
režijných nákladov v ŠJ MŠ NR a ŠJ ZŠ NR

Ing. Kiráľová – požiadala do plánu HK doplniť -  kontrolu  miestnych poplatkov za rok
2015 – daň z ubytovania

p. Ginisová – navrhuje v plánoch práce orgánov mesta bod „Inventarizácia majetku mesta“
presunúť z mesiaca január na mesiac marec 2016

Mgr. Jurčová – bod „Zámery športových klubov a MŠH na rok 2016“ presunúť z mesiaca
február na mesiac január 2016

Mgr. Bagačka – tieto návrhy budú zapracované do plánov práce orgánov mesta

Ing. Trnavská – podala informáciu, že bol vydaný príkaz na inventarizáciu k 31.12.2015 –
podklady  pre  jednotlivé  inventarizačné  komisie  budú  následne  doručené  predsedom
komisií

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili „Plány práce orgánov mesta a plán práce hlavnej 
kontrolórky na I. polrok 2016 aj s navrhnutými zmenami a doplnkami.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/183/2015.

Ad 11/ Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 
školských zariadení za predchádzajúci školský rok. Hodnotiaca správa ZUŠ za 
školský rok 2014/2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bračo, riad.
ZUŠ  uviedol,  že  pripomienky,  ktoré  boli  vznesené  k  správe  o  výchovno-vzdelávacej
činnosti odstránil, veci dal do poriadku

Mgr. Fussyová – ktorú verziu dal riad. ZUŠ MsZ odsúhlasiť? Vie – že boli 3 verzie správy,
ktorá verzia sa vlastne na rokovaní MsZ dnes schvaľuje? Bola by rada, keby do budúcna k
takýmto  veciam  nedochádzalo,  aby  sa  správa  na  rokovaní  MsZ  neschválila  a  jej
prerokovanie sa potom  prekladalo na ďalšie MsZ

Mgr. Bagačka – pýta sa riad. ZUŠ, či na rokovanie MsZ predložil tú správu, čo sa má
schváliť
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Mgr.  Bračo  –  dnes  na  rokovanie  MsZ  predložil  tú  verziu  správy,  čo  je  opravená  a
doplnená, je to správna verzia správy 

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ  hlasovaním  schválili  „Správu  o  výchovno-vzdelávacej  činnosti,  jej
výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení za predchádzajúci školský rok.
Hodnotiaca správa ZUŠ za školský rok 2014/2015.
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/184/2015.

Ad 12/ Vyhlásenie výberového konania CVČ.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

K predloženému materiálu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 7 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní na hlasovaní - 5

Poslanci  MsZ  hlasovaním  schválili  „vyhlásenie  výberového  konania  CVČ.“  K
predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/185/2015.

Ad 13/  Správa hlavnej kontrolórky o následnej finančnej kontrole č. 9/2015 a č. 
10/2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Baričová, 
hlavná kontrolórka uviedla, že vykonala následnú finančnú kontrolu – kontrola - nájomné 
zmluvy – vykonaná v ZŠ Klokočova 742 Hnúšťa č. 9/2015 a v MsKS Hnúšťa č. 10/2015.   

K predloženej správe neboli vznesené žiadne pripomienky.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci MsZ vzali na vedomie „Správu hlavnej kontrolórky o následnej finančnej 
kontrole č. 9/2015 a č. 10/2015.“
K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/186/2015.

Ad 14/ Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.

dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250
č. bytu 4 pre:
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Zdenko Radič, Hnúšťa, Jilemnického 355 a Bianka Radičová, Vladimíra Clementisa 
200

MUDr. Farkašovská – prišla sa prihovoriť  za pridelenie  bytu pre p. Zdenka Radiča,  je
členkou komisie bytovej, pozná ho osobne, nemal ľahký život, veľa toho prežil. Je rada, že
sa dokázal sám postarať o seba, dôkazom toho je aj to - že sa mu podarilo zohnať si trvalú
prácu v EVA SPORTE. Bola by rada, keby toto poslanci MsZ zobrali do úvahy a byt mu
pridelili

p. Lulčová – pýta sa konateľa MsBP – ako sa to rieši ďalej s neplatičmi v Kolónii

Ing.  Michalík  – táto  b.j.  je  problémová,  niektorí  sa  spamätali  a  začali  platiť  nájomné,
stiahol dokonca aj 2 návrhy na súd – lebo občania b.j. začali platiť

Mgr. Jurčová – s tými, čo tam bývajú treba pracovať, treba ich aj upozorniť, že ak nebudú
platiť nájomné – že môžu prísť o bývanie. Nájomnú zmluvu na byt uzavrieť na dobu 1
mesiaca a potom, keď bude všetko v poriadku – môže sa zmluva predĺžiť

PhDr.  Lebeda  –  za  pridelenie  bytu  pre  p.  Zdenka  Radiča  sa prišla  prihovoriť  MUDr.
Farkašovská, keď sa ho zastala – je to pre neho záväzok – a nemal by sklamať jej dôveru.
Dlhodobo máme byty v Kolónii neobsadené, mesto musí za ne platiť MsBP a p. Radič je
občan z Kolónie, nie nový občan  – v tomto prípade podporí pridelenie bytu

p. Golian – nech každý poslanec hlasuje podľa svojho vedomia a svedomia, on tam býva,
vie  - ako to je, má na to iný názor. Škoda len, že pri prideľovaní bytov v Kolónii veľa krát
rozhodujú ľudia, resp. poslanci, ktorí pešo naposledy prešli Kolóniu pred 20-timi rokmi.
Čo je smutné, lebo veľa krát o tom nemajú ani šajnu a svojou neznalosťou prispievajú už
teraz k problémovému nažívaniu medzi slušným a neprispôsobivými obyvateľmi

Primátor mesta dal hlasovať o pridelení bytu pre p. Zdenka Radiča a Bianku Radičovú:

za – 8 proti – 2 zdrž. sa hlasovania – 1
/Golian, Lulčová/ /Ridzoň/

Neprítomná na hlasovaní: 1 /Hroncová/
Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

č. bytu 18 pre:
Ing.  Ján  Oláh,  Hnúšťa,  V.Clementisa  201  a  Marianna  Violová,  Hnúšťa,  V.
Clementisa 200

Mgr. Jurčová – menovaný má nedoplatok voči mestu za smeti

Mgr. Bagačka – keď sú nedoplatky voči mestu, nedoplatky musia byť uhradené – keď si
niekto požiada o pridelenie bytu – musí mať záväzky voči mestu vysporiadané, takže táto
žiadosť je bezpredmetná. Ak si menovaný nedoplatky uhradí, môže si podať novú žiadosť
o pridelenie bytu

č. bytu 18 pre:
Iveta Radičová, Partizánska 88, Klenovec

Hlasovanie:
za – 0 proti – 8 zdržanie sa hlasovania – 3
Neprítomná na hlasovaní: 1 /Hroncová/



14

Predložený návrh nebol poslancami MsZ schválený.

č.b. 12 pre:
Martina Juríková, nar. 30.12.1987, Hnúšťa, Nábrežie Rimavy 449

p. Golian – p. Martina Juríková  je slobodná, má jedno dieťa, poberá rodičovský príspevok 
a prídavky na dieťa. Nedoplatky voči mestu nemá. Na komisii bytovej nebola, dozvedela 
sa, že máme voľné byty v b.j. Vladimíra Clementisa 250, požiadala o pridelenie bytu. 
Menovaná býva t.č. pri mame. Môže sa za ňu zaručiť

Ing. Kiráľová – p. Juríková má len rodičovský príspevok a prídavky na dieťa, či bude z 
toho vedieť platiť nájomné za byt

p. Golian – v prípade, že by jej bol byt zo strany mesta pridelený – pomôže jej mama, ktorá
pracuje ako opatrovateľka v Rakúsku, v prípade neplatenia bude sám za to, aby bola z bytu
vysťahovaná

Mgr. Jurčová – ak sa byt odsúhlasí, ale nech sa nájomná zmluva uzatvorí na dobu 1 
mesiaca a potom sa nájomná zmluva predĺži

Hlasovanie:
za – 9 proti – 1 zdrž. sa hlas. -1

/Féderová/ /Kiráľová/
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený.

jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 9 pre:
Gejza Balázs, Poproč 14

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

č.bytu 35 pre:
Peter Baláž, Lehota nad Rimavicou 144

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

č.b. 40 pre: 
Ján Sirotiak, Kociha 80

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

Poslanci MsZ schválili pridelenie mestských bytov na základe „predloženého návrhu.“ K 
predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/187/2015.
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Ad 15/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Ing.  Danka  Kiráľová,  členka
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Ing. Kiráľová – predložila Žiadosť o kúpu pozemku CKN p.č. 2543/82 o výmere 
1209 m2  p. Jána Fekiača, Stavebniny, Hlavná č. 924, Hnúšťa. Ako dôvod kúpu uvádza–
rozšírenie nádvoria prevádzky Stavebnín.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:

MsZ  n e s c h v a ľ u j e 
Pozemok CKN p.č. 2543/82 o výmere 1209 m2   za prebytočný majetok mesta a  zámer
predať pozemok. Územným plánom mesta Hnúšťa je územie, v ktorom sa daná  parcela
nachádza,  navrhované na vybudovanie prepojovacej komunikácie medzi  cestou  prvej
triedy I/72 a cestou  druhej triedy II/526 – smer Klenovec

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

Poslanci MsZ hlasovaním predložený návrh schválili. Bolo prijaté uzn. 14/188/2015.

2/ Ing. Kiráľová – predložila žiadosť o kúpu pozemku CKN p.č. 1658/1 o výmere 557 
m2 , kultúra záhrada  na ulici V. Clementisa  p. Jakuba Georgieva, trvale bytom Hnúšťa 
ul. 1. Mája č. 909 na stavbu rodinného domu.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:

MsZ  o d p o r ú č a 
a.) - zverejniť na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli informáciu o rozparcelovaní 
pozemkov v majetku mesta na ulici Vladimíra Clementisa a Školskej na stavbu rodinných 
domov. Predmetná lokalita má vybudované prístupové komunikácie a inžinierske siete. 
Dopravné spojenie s centrom mesta je do 15 min.
b.) - v prípade zväčšeného záujmu o kúpu pozemkov, určiť podmienky a spôsob predaja 
(priamy predaj, obchodná súťaž, dražba,).
c.) Komisii MsZ - podnikateľskej, regionálneho rozvoja a správy majetku mesta  žiadosť 
o kúpu pozemku p.  Jakuba Georgieva zaradiť na rokovanie v mesiaci január.

MsZ  p o v e r u j e 
a.) Mestský úrad zverejnením rozparcelovania pozemkov v majetku mesta na stavbu 
rodinných domov na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli.

b.) Komisiu MsZ – podnikateľskú, regionálneho rozvoja a správy majetku mesta v prípade 
zväčšeného záujmu o kúpu, spracovaním návrhu a podmienok predaja pozemkov v tejto 
lokalite.

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/
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Poslanci MsZ hlasovaním predložený návrh schválili. Bolo prijaté uzn. 14/189/2015.

3/ Ing. Kiráľová – uviedla, že uznesením MsZ v Hnúšti č. 13/167/2015 zo dňa 26.10.2015
bol  trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov schválený zámer prenajať časť pozemku 
CKN p.č. 546/1 o výmere 300 m2   z dôvodu hodného osobitného zreteľa – pozemok je 
priľahlým pozemkom k nehnuteľnosti rodinného domu vo vlastníctve žiadateľa. 

– Oznámenie  o  zámere  prenájmu  nehnuteľného  majetku  Mesta  Hnúšťa  z  dôvodu
hodného osobitného zreteľa bolo zverejnené na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta
po dobu 15 dní od 05.11.2015

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:

MsZ s c h v a ľ u j e
a.) -  prenájom časti  pozemku CKN p.č. 546/1 o výmere 300 m2   pre  p. Romana Pavlove
s manželkou,  trvale bytom Hnúšťa, ul. Mieru č. 276.

b)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 a rok čo predstavuje  výšku nájomného  na rok 9,- €  a
dobu nájmu 10 rokov.

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

Poslanci MsZ hlasovaním predložený návrh schválili. Bolo prijaté uzn. 14/190/2015.

Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  „predaj majetku mesta“ na  základe  predložených
návrhov.

Ing. Kiráľová – na zasadnutí komisie podnikateľskej zobrali na vedomie situáciu o stave a
hospodárení skládky TKO a potrebu zjednotiť poplatky za tuhý komunálny odpad pre obce
dovážajúce TKO na skládku v majetku mesta Hnúšťa s poplatkami v minimálnej výške
ako sú doplatky občanov mesta. Nech sa TS mesta poveria – upraviť poplatky za TKO pre
dovážajúce obce
-  potrebu  vylepšiť  výber  daní  a  poplatkov  a  vydanie  dane  rozhodnutia  za  daň  z
nehnuteľnosti  a daň za psa najneskoršie do marca aktuálneho roka – doporučilo sa FO
zabezpečiť vydanie rozhodnutí dane najneskôr do marca bežného roka

Ad 16/ Rôzne.
1/ Zmena rozpočtu mesta RO č. 6/2015.
2/ Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ - 
zrušenie uzn. č. 3/22/2015 zo dňa 26.1.2015.
3/ Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ - 
schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na RO pre OP KŽP.
4/ Žiadosť o zmenu účelového príspevku pre MsKS Hnúšťa.
5/ Informáciu o spracovanom logu MsKS Hnúšťa.
6/ Koncepcia rozvoja kultúry v meste Hnúšťa. 

1/ Zmena rozpočtu mesta RO č. 6/2015.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. 
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Ing.  Trnavská,  vedúca  FO  uviedla  -   že zmena  rozpočtu súvisí  s nerealizovaním
investičnej  akcie  rozšírenia  kanalizácie  v meste  Hnúšťa  v roku  2015,  ktorá  sa  podieľa
významnou sumou na príjmovej aj výdavkovej časti schváleného rozpočtu na rok 2015.
Vzhľadom na plánovanie tejto akcie v návrhu rozpočtu mesta Hnúšťa na r. 2016 sú príjmy
aj výdavky súvisiace s touto akciou vylúčené z rozpočtu na r. 2015.
Schodok rozpočtu spôsobený týmito úpravami je krytý kapitálovými príjmami z predaja
pozemkov vo výške 24 490 € a bežnými príjmami z prenájmu budov vo výške 12 405 €,
ktorých plnenie presahuje rozpočtovanú sumu na r. 2015.
Toto rozpočtové opatrenie bude mať vplyv na výšku prebytku bežného rozpočtu, schodku
kapitálového rozpočtu a zostatku finančných operácií

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č.14/191/2015.

2/ Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ -
zrušenie uzn. č. 3/22/2015 zo dňa 26.1.2015.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka, primátor mesta
uviedol, že projekt „kanalizácie“ je hodnotený – ak budeme úspešní – začneme, ak nie –
počkáme na ďalšiu výzvu. 
V  MsZ  je  potrebné  zrušiť  -  uzn.  MsZ  č.  2/22/2015  zo  dňa  26.1.2015,  ktorým  bola
schválená realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ v celkovej výške
výdavkov 4 187 637,23 Eur na projekt poskytnuté z nenávratného príspevku MŽP SR a
celkového spolufinancovania mesta Hnúšťa vo výške 209 381,85 Eur – potrebujeme zrušiť
uznesenie z predchádzajúcej kanalizácie a potom schváliť nové uznesenie ku kanalizácii

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/192/2015.

3/  Príprava a následná realizácia projektu „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“ 
-schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na RO pre OP KŽP.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Ing.  Vacula,  vedúci  odd.
výstavby uviedol, že v MsZ je potrebné schváliť:
Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na RO pre OP KŽP.
- názov projektu – „Dobudovanie kanalizácie v meste Hnúšťa“
-  výšku  maximálneho  celkového  spolufinancovania  projektu  Mestom  Hnúšťa  ako
žiadateľom v sume 204 358,27 Eur z celkových oprávnených výdavkov 4 087 165,38 Eur
- kod výzvy: OPKZP-PO1-SC121/122-2015

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania
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Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. -0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/193/2015.

4/ Žiadosť o zmenu účelového príspevku pre MsKS Hnúšťa.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Mgr.  Vojenčiaková,  riad.
MsKS  –  žiada  MsZ  o  schválenie  zmeny  účelu  dotácií  na  nevyhnutné  vybudovanie
bezbariérového vstupu do kinosály DK /plastové dvere – únikový východ – od kostola/
1000,-eur  a  3900,-eur  na  výmenu  zadného  horizontu  javiska  kinosály.  Celkovo  ide  o
čiastku 4900,-eur. MsKS by spolufinancovalo túto investíciu čiastkou cca 1000,-eur

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: schváliť:
zmenu účelového využitia  pridelenej dotácie na  nevyhnutné  opravy   podľa  priloženého
súpisu prác

Hlasovanie:
za – 10 proti – 0 zdrž. sa hlas. -1
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/ /Šamin/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/194/2015.

5/ Informáciu o spracovanom logu MsKS Hnúšťa.
Bol predložený písomný návrh zo strany riad. MsKS – požiadala MsZ o  používanie loga 
Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa, príspevkovej organizácie.

Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
MsZ doplňuje
Štatút Mestského kultúrneho strediska Hnúšťa, príspevkovej organizácie mesta Hnúšťa v
ustanovení § 1 Úvodné ustanovenia o bod č. 4 nasledovného znenia. 4. MsKS používa pri
prezentácii  svojej  činnosti,  označovaní  dokumentov,  listín,  budov  a  pod.  v  zmysle
spracovaného logotypu v grafickom prevedení.

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. - 0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/195/2015.

6/ Koncepcia rozvoja kultúry v meste Hnúšťa.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Mgr.  Vojenčiaková,  riad.
MsKS  oboznámila  prítomných  s  tým,  že  na  základe  ich  požiadavky  vypracovala
„ Koncepciu  rozvoja  kultúry  v  meste  Hnúšťa.“  Je  to  návrh,  treba  to  pozrieť,
pripomienkovať.

Ing. Maciaková – riad. MsKS mala do termínu 30.11.2015 pripraviť návrh “Koncepcie
rozvoja  kultúry  v  meste  Hnúšťa“  -  termín  dodržala  -  splnila  a  návrh  predložila  na
rokovanie  MsZ.  Tento  návrh  je  potrebné  ešte  pozrieť,  poprípade  doplniť  zo  strany
poslancov MsZ a po pripomienkovom konaní schváliť na zasadnutí MsZ 
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Mgr. Šamin, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlas. - 0
Neprítomná na hlasovaní – 1 /Hroncová/

K predloženému bodu bolo prijaté uznesenie č. 14/196/2015.

Ad 17/     Diskusia:

Mgr.  Petrok  – oboznámil  prítomných  poslancov MsZ,  že dňa 14.12.2015 sa uskutoční
valné zhromaždenie MsBP Hnúšťa, s.r.o.

Ing. Kiráľová – poďakovala riad. MsKS a zástupcovi primátora mesta za akciu „Stretnutie
s Dvořákom“

Mgr. Jurčová – pýta sa riad. MsKS – že p. Robo Mikla vedie detský divadelný súbor, ako
bude platený  –  vie,  že  Ing.  Hroncová za  vedenie  detského  súboru  dostane  sumu  2,50
€/hod., p. Michal Stejskal – 20 € +  cestovné a p. Mikla vraj 40 €/jedno sedenie

Mgr. Vojenčiaková – p. Mikla má sumu 40 € rozdelenú na 2 časti – odmena za prácu a 
druhá časť je preplatenie cestovného

PhDr. Lebeda – považuje za nevhodné, aby poslanci neustále zasahovali do kompetencií
riaditeľa  MsKS.  Mgr.  Vojenčiakovú  sme  zvolili  do  funkcie  riad.  MsKS,  tak  jej  treba
dôverovať  a  nechať  ju  riadiť  -  ona  si  p.  Miklu vybrala  a  poslanci  by nemali  dopredu
hodnotiť, hodnotiť môžeme keď budú nejaké výsledky

PhDr. Féderová – nevstupujeme riad. MsKS do jej kompetencie -  ona osobne si myslí, že
riaditeľka MsKS p. Miklu predtým osobne nepoznala, musel jej ho niekto doporučiť, aby si
ho vybrala na vedenie detského divadelného súboru

Mgr. Petrok – minulosť nech sa nechá minulosťou a nech sa p. Miklovi darí v jeho práci s
deťmi

PhDr.  Féderová  -  či  máme  nejaké  VZN  podľa  ktorého  sa  určuje,  koľkokrát  sa  môže
vyhlásiť úmrtie  v mestskom rozhlase, lebo niekomu sa vyhlási  len raz a niekomu 2x –
pýtali sa na to občania

Mgr. Bagačka – VZN na vyhlasovanie smútočných oznamov - úmrtí nemáme – zaužívané 
je pravidlo, že sa vyhlasuje len 1x. Teraz sa to vyhlásenie úmrtí 2x týkalo zrejme jeho pri 
úmrtí jeho rodičov

Ing. Kiráľová – niekedy sa stane, že úmrtie je naozaj v mestskom rozhlase vyhlásené 2x – 
ale je na to zrejme oprávnená požiadavka

Mgr. Šamin – MŠ Klokočova nemá chladničku, hovorilo sa o tom na minulom MsZ, bolo 
mu povedané, že objednávky sa majú dať na fin. oddelenie MsÚ

Ing. Maciaková – bolo potrebné zo strany riad. MŠ Klokočova predložiť objednávku
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Mgr.  Moncoľová,  občianka  mesta  –  pri  MŠ NR – dopravné  značenie  –  či  by  nebolo
vhodné dať tam jednosmerku, keď idú vodiči z oboch smerov – je to tam neprehľadné
hlavne v ranných hodinách, keď rodičia vozia svoje deti do MŠ a do ZŠ

Ing. Vacula – takáto situácia je v uvedenom úseku asi 1 hod. denne, nemyslíme si, že to
treba riešiť jednosmerkou a ani to nie je vhodné. Danú situáciu vieme poriešiť dopravným
značením „prednosť protiidúceho vozidla“

Mgr. Petrok – mrzí ho, že si PaedDr. Eva Ulická, poverená zastupovaním CVČ doposiaľ
nekúpila počítač pre svoju prácu a prácu s deťmi, hoci jej to sám doporučil

Ing. Maciaková – bolo potrebné predložiť objednávku na kúpu počítača zo strany CVČ

Mgr. Bagačka – pozval poslancov MsZ na:
- akciu DEDESO dňa 16.12.2015 - varenie vianočnej kapustnice od 12.00 hod.
- výstavu vianočných ozdôb spojenú s predajom v dňoch 16.12.,17.12. a 18.12.2015

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod 
„Diskusia“ ukončil.

Ad 18/     Záver.
Na záver primátor mesta Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným 
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva 
ukončil.

D.a.h.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková                         Mgr.Michal Bagačka

Overovatelia:
Hilda Ginisová
Ivan Černák

Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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